Závěrečná zpráva

poskytnuté dle Smlouvy č. OCHR-HPOO/DOT/000831/2018/Vys o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Olomouce ze dne 3. 4. 2018
Příjemce podpory:
Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje




Schweitzerova 91

   


779 00 Olomouc

Název projektu: Výchova dětí ve školách v oblasti ochrany obyvatelstva v rámci integrovaného záchranného systému

Projekt podporuje vzdělávání dětí základních škol na území města Olomouce. Děti byly proškoleny příslušníky Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje především ve druhých a šestých třídách základních škol. Příslušníci Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje každý rok navštěvují tyto ročníky a vzdělávají děti v oblasti ochrany obyvatelstva, požární ochrany a integrovaného záchranného systému. Toto vzdělávání má podpůrný charakter pro vzdělávání dětí v tématu ochrany člověka za mimořádných událostí, který vychází z rámcově vzdělávacích programů. Děti jsou proškoleny z témat: evakuace, mimořádné události, varování, prostředky improvizované ochrany, jak se zachovat při vzniku požáru, tísňové volání apod. V roce 2018 bylo příslušníky Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje navštíveno v Olomouci 12 škol a proškoleno 638 žáků.
Následně jsou děti vzdělávány přímo na požární stanici Olomouc a seznámeny s výjezdovou technikou a ochrannými pomůckami příslušníků Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje. V rámci besed a jednotlivých prezentací Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje na různých akcích (Den IZS v Galerii Šantovka, Pátek 13, Zahradní slavnost na ZŠ Holečkova, branný závod pro děti), kterých se zúčastnilo přes 10 200 návštěvníků. Děti byly odměněny záložkami, samolepkami, balónky, rozvrhy hodin, pexesy, omalovánkami, magnetkami apod.
Finanční příspěvek ve výši 35.000,- Kč, který HZS Olomouckého kraje obdržel od statutárního města Olomouce, byl použit na výrobu preventivně výchovných materiálů. Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje z vlastního rozpočtu přispěl do projektu částkou 23891,- Kč na další výchovný materiál pro podporu výchovy dětí v oblasti ochrany obyvatelstva, požární ochrany a integrovaného záchranného systému (tužky s potiskem).
